Hopatok go porosopy Ne

HalimeHyBaHHs nignpuemcTsa, OyaiBHMLTBA,
crnopyau, ctagil npoekTyBaHHs, eTany, Buay
NpoeKkTHUX abo BULLYKYBanbHWUX POBIT:

HalimeHyBaHHsi NPOEKTHOT opraHisauii:

HanmeHyBaHHS opraHisauii-3aMoBHMKa:

KOLITOPUC Ne 1-05

Big,

®opwma 2-MN

Ha NPOEeKTHI (BULWYKYyBanbHi) po6oTu

PeKOHCprKLI,iFl MepeX radonocravyaHH4a T1a TenjionocrtavyaHHA

JIMP

HalimeHyBaHHs opraHisauii-nigpsayuka:

HanmeHyBaHHS opraHisauii-iHBecTopa:

AN "NeeiBginpokomyHOya"

OO0 "Bawe npegnpusatme”
PekoHcTpykuia Byn. KoHoBanbus (Big Byn. PyaHuLbKoro o Byn.
MenbHuKa 3 Kinbuem po3BOpoTy TpaMBalo)

YKB genapTamMeHTy XUTNOBOro rocnogapcrsa Ta iHppacTpykTypu

Ne
3/n

XapakTepuctuka
nignpuemMmcTea, OyamHKy,
crnopyau abo Buau pobit

Ha NPoeKTHi poboTun
ans oyaisHMUTBa

NeNe Pozginis, Tabnuub, MNyHKTIB i
BKa3iBOK 30ipHuMKa LjiH

Po3paxyHok BapTOCTi

BaprTicTb, rpH.

2

3

4

5

—_—

EnekTposaxucHa yctaHoBka
Big KOpog3ii (kaTogHa, en.
OpeHaxHa)

Po3paxyHKoBUI NOKa3HWUK:
1 (OgHa yctaHoBKa)

Po3n.64,Tabn.12,n.1
k=0,3 - cTagia npoekTyBaHHS -
"MpoekT" (OBH O.1.1-7-2000)
k=1,03 - lNpoekTyBaHHs 06 €KTiB
anst 6yniBHMLTBA 32 KOPAOHOM.
Mepeknag maTtepianis iHO3eMHOroO
3aMOBHWKa Ha POCINCbKY MOBY.
(BaranbHi BkasiBku go CLIMNP
n.3.10)

[k=0,8 - 3acToC. onsa YacTuHu
"EnekTpoyctaTkyBaHHA"

k=0,1 - 3acToc. Ans YacTUHU
"lMpoekT opraHizauii 6yaiBHMLTBA"

k=0,08 - 3acToc. onsa 4acTuHu
"KowTopucHa yactuHa"

k=0,02 - 3acToc. AN 4YacTuHU
"HaykoBa opraHisauis npaui"]
k=1 - MasoobnagHaHHS i
rasonocradaHHsi NPOMMUCIIOBUX
nignpuemMcTB, OYOMHKIB i
CMOPYAXXEHb, 30BHILLUHE
enekTpoocsiTneHHA(OBH
0.1.1-7-2000 popaTok 2)
k=7,77 - Hakas MiHicTepcTBa
perioHanbHOro po3BuUTKy Ta
OyaiBHMUTBA YKpaiHM Bif

668 *1*0,3*[1+
(0,8 +0,1+0,08 +
0,02) * (1,03-1)]* 1*
7,77

1603,82

Masonposoan Tnckom go 1,2
Mrla, ymoBHUM fiameTpoM A0
400 MM BKINHOYHO AOBXWUHOLO,
km:noHag 1,0 go 2,0 km

Po3n.64,tabn.4,n.4

k=0,3 - cTagia npoekTyBaHHS -
"Mpoekt" (OBH O.1.1-7-2000)
k=1,03 - lNpoekTyBaHHs 06 €KTiB
Ans 6yaiBHMUTBA 32 KOPAOHOM.

(1446 + 941 *1,3) *
0,3*[1+ (0,53 +0,16
+0,11 + 0,08 + 0,05 +
0,03 + 0,02 + 0,01 +
0,01) * (1,03 -

6873,35

-




3

4

Po3spaxyHKoBUI NOKa3HWUK:
1,3 (km)

Mepeknag maTtepianis iHO3eMHOroO
3aMOBHWKa Ha POCINCbKY MOBY.
(BaranbHi BkasiBku go CLIIMNP
n.3.10)

[k=0,53 - 3acToc. anga YyacTuHm
"TexHonoriyHa YacTtuHa"

k=0,16 - 3acToc. AN 4YacTuHU
"TeXHiKO-eKOHOMIYHi NoKa3HWKKN"

k=0,11 - 3acToc. Ans YaCTUHK
"lMpoekT opraHizauii 6yaiBHMLTBa"

k=0,08 - 3acToc. Ans 4YacTUHU
"KowTopucHa yactuHa"

k=0,05 - 3acToc. Ans 4YacTuUHU
"ApxiTekTypHO-OyaiBenbHa yactnHa"

k=0,03 - 3acToc. Ans 4YacTUHU
"OxopoHa cepegosuLLa”

k=0,02 - 3acToc. AN 4YacTuHU
"3axucT Big Koposii"

k=0,01 - 3acToc. Ans 4YacTuHU
"HaykoBa opraHisauis npaui”

k=0,01 - 3acToc. Ans 4YacTuHU
"Macnopt npoekTy"]
k=1,1 - lNpoekTyBaHHA 00 eKTiB ANA
OyniBHMLTBA 32 KOPOOHOM.
lMepeknag TekCTOBUX MaTepianis
TEeXHIYHOT JOKYMeHTaLlii, Hanucis Ha
KpecneHHsX Ha iHO3eMHY MOBY.
(BaranbHi Bkasieku go CLIMNP
n.3.10)

[k=0,53 - 3acToC. Ansa YacTuHU
"TexHonoriyHa YyacTmnHa"]
k=0,85 - BapTicTb NpoeKkTyBaHHS

1)+ (0,53) * (1,1 -1)]
*0,85*1,2*1*7,77

Pa3om no kowrtopucy

8477,17

[JdonnaTa 3a 3ginCHeHHs
hyHKLin
reHNnpoeKTyBanbHUKIB, Y

3aranbHi BkasiBku n.3.6

8477,17 * 0,02

169,54

1 2

BUNagKax 3anyJyeHHs iHwux
cneuianizoBaHnx
NPOEKTHMX OpraHisauin

Bcboro no kowTtopucy (¢ ypaxyBaHHAAM goA. BUTpar)

8646,71

NaB (20%)

1729,34

Pa3om

10376,05

Pa3om: [JecATb TUCAY TPUCTA CiMAECAT WiCTb rpuBeHb 05 Koninok

OVPEKTOP

FONOBHWUW IHXXEHEP MPOEKTY

XaBpoHa O.€.

YepHuwes B.1.




FONOBHUM APXITEKTOP MNPOEKTY
rONNOBHU EKOHOMICT

KOLWTOPWUC CKJIAB

dantota |.B.

YepHuwes B.1.



